

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

习近平欢迎古特雷斯访华并 出席博鳌亚洲论坛 2018 年年 会。习近平指出,国际形势近年 来有了新的发展和变化。国际上 的问题林林总总,归结起来就是 要解决好治理体系和治理能力的 问题。我们需要不断推进和完善 全球治理,应对好这一挑战。中 国正在统筹推进经济、政治、文 化、社会、生态文明建设"五位一 体"总体布局,这五方面也是构建 人类命运共同体的主要内容。我 们追求的发展应该是高质量的发 展,衡量标准就是以人民为中 心。不论是国内治理、还是全球 治理,都要以人民的获得为目标, 要不断为民众提供信心和稳定预

期。前进的动力要在改革中寻找, 要从创新中挖掘。中共十九大和刚 刚结束的中国全国两会,改革、开 放、创新都是关键词。我们所做的 一切都是为人民谋幸福,为民族谋 复兴,为世界谋大同。中国倡导并 推进"一带一路",目的也是谋求各 国发展战略对接,形成共同发展势 头,增强对美好未来的信心。

习近平强调,支持联合国发挥作 用,维护联合国权威和地位,是中国 外交一项基本政策。我们主张大小 国家一律平等,同时也认为大国要承 担起应有的责任。多边主义的要义 是谋求各国协商和合作,首先是大国 合作。中国始终是世界和平的建设 者、全球发展的贡献者、国际秩序的

维护者。我们愿同世界分享中国的 发展机遇和经验,但绝不会将自己的 道路、模式、理论强加于人。

古特雷斯再次祝贺习近平当选 中国国家主席,称赞这对中国具有 历史性意义。古特雷斯表示,很高 兴在中国纪念改革开放四十周年之 际访华并出席博鳌亚洲论坛年会。 相信中国未来数十年会在国际事务 中发挥更大的影响。当今世界面临 许多和平与发展问题,需要通过全 球合作来解决,需要加强多边机构 的作用。感谢中方长期以来对联合 国事业的大力支持和在多边机构中 发挥的重要作用。中国已成为多边 主义的最重要支柱和促进世界和平 与发展不可或缺、值得信赖的重要

力量。联合国同中国的合作对世界 十分重要。我赞同习主席关于构建 人类命运共同体的主张,支持中方 "一带一路"合作等旨在实现所有国 家共同繁荣的重要倡议。相信这些 倡议将为国际社会带来最大利益。

双方还就共同关心的国际和地 区问题交换了意见。古特雷斯感谢 中方为推动通过对话实现朝鲜半岛 无核化发挥的重要作用。

中共中央政治局委员、中央书 记处书记、中央办公厅主任丁薛祥, 中共中央政治局委员、国务院副总 理刘鹤,中共中央政治局委员杨洁 篪,国务委员兼外交部长王毅等参 加会见。

新华社北京4月8日电

国家广播电视总局:

广电节目须继续遵循 "小正大"原则

国家广播电视总局宣传司司长 高长力日前在宁波说,今后广播电 视节目必须继续遵循"小成本、大情 怀、正能量"的自主创新原则,不讲 排场、比阔气、拼明星,不沉溺于个 人主义的浅吟低唱、自娱自乐。

新组建的广电总局日前在宁波 举办广播电视节目创新创优培训 班。中央广播电视总台、各省区市新 闻出版广电局、各省级广播电视台等 单位相关负责人参加了培训班。

高长力在培训班上说,"小成 本"就是指无论何时都要始终坚持 节俭办节目的原则,绝不去讲排场、 比阔气、拼明星,我们要继续遏制明 星片酬过高的倾向,要让辛勤奋斗 的普通百姓和为国效力的各界精英

成为节目中的真正主角和明星。

高长力说,"大情怀"就是指无 论何时,都要始终把社会效益、价值 引领放在首位,引导人们努力实现 个人前途与国家命运、个体经历与 时代大潮、个体情感与集体情感的 同频共振,为节目注入深沉大气的 家国情怀,而不是沉溺于个人主义 的浅吟低唱、自娱自乐。

高长力说,"正能量"就是指无论 何时,都要始终坚持弘扬真善美,鞭 挞假恶丑,激励人们向上向善,自觉 践行社会主义核心价值观,满怀激情 地讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌 英雄,让温暖、感动、阳光、正气充盈 我们整个社会和精神世界。

新华社宁波4月8日电

大地景观"锦绣龙袍"亮相



近日,南京市龙袍街道长江 渔村的一处油菜田里出现一个以 "龙袍"图案为主题的特色旅游景 观。据介绍,该景观所在油菜田 占地108亩,通过地理测绘标点, 连点成线绘图,然后进行人工播 种打造而成。

新华社发

一带一路"推动亚洲区域经济一体化逆势发展

2017年,在逆全球化潮流涌 动、贸易保护主义重新兴起的大背 景下,亚洲区域经济合作势头不减 反增,"一带一路"倡议成为亚洲区 域经济一体化的重要拉动力。

博鳌亚洲论坛8日发布的 《亚洲竞争力2018年度报告》指 出,2017年,"一带一路"倡议的 红利集中显现,夯实了亚洲区域 经济一体化的社会基础。首先, "一带一路"倡议提供了更多就业 岗位、更高的收入。中国企业已 经在20多个国家建设56个经贸 合作区,为有关国家创造近11亿

美元税收和近18万个就业岗位。

此外,在"一带一路"倡议的推 动下,沿线国家陆上、海上、天上、网 上交通四位一体联通,方便了沿线 国家的交往与经济合作。基础设施 的连通是东盟经济一体化的基础, 2010年通过的《东盟互联互通总体 规划》囊括700多项工程和计划,投 资规模约3800万美元。中国的"一 带一路"倡议不仅与许多项目与该 规划重合,而且通过亚投行、金砖国 家发展银行等金融机构提供资金支 持,并提供质优价廉的商品和先进 技术与成熟经验。

"一带一路"倡议还在推动跨越 "数字鸿沟"、教育减贫、普惠金融、 改善生态、发展特色旅游、加强文化 交流、开展医疗合作、更多民众分享 经济全球化一体化"蛋糕"等方面释 放积极红利,使那些过去"被全球化 遗忘的角落"获得重大发展机遇。 这些红利夯实了沿线国家参与的民 意基础,成为"一带一路"建设加速 推进的拉动力。

报告还提出,在"一带一路"倡 议的推动下,亚洲区域统一大市场 加速形成。上海合作组织、中国一 中东欧"16+1"合作机制、中日韩自

由贸易合作机制、中国一东盟"10+ 1"、亚太经合组织、中阿合作论坛等 多边合作机制正在推动所属经济体 发展战略与中国"一带一路"倡议对 接,形成以"一带一路"为脊梁的更 大范围内的自由贸易区。

一带一路'建设与全球化紧 密相连,有助于帮助亚洲各经济体 提升竞争力。"博鳌亚洲论坛秘书长 周文重指出,"一带一路"倡议为应 对逆全球化的挑战提供了新的路径 和方法,也是实现经济社会发展经 验分享和成果共享的平台。

新华社海南博鳌4月8日电

截至3月末

我国外汇储备规模为31428亿美元

中国人民银行8日公布最新数 据,截至2018年3月末,我国外汇储 备规模为31428亿美元,较2月末上 升83亿美元,升幅为0.27%。

国家外汇管理局相关负责人表 示,3月,我国主要渠道的外汇供求 相对平稳,外汇市场继续呈现供求 平衡格局。国际金融市场避险情绪 上升,主要非美元货币汇率相对美 元升值,资产价格变动等多重因素

共同作用,外汇储备规模回升。

"目前我国国际收支平稳,资本 流入流出均衡。"中国金融期货交易 所研究院首席经济学家赵庆明认 为,特别是2017年下半年来,我国 外汇流入流出比较均衡,此次外储 环比微幅上涨是在会计账面上的折 算美元过程中的损益,主要是非美 元货币对美元升值造成的。

据新华社北京4月8日电

美国中国总商会会长:

美解决贸易逆差问题 应"对症下药"

美国中国总商会会长徐辰日前 表示,美国解决贸易逆差问题应该遵 照经济规律、"对症下药",通过发动 贸易战或以指令形式来减少逆差的 做法,不会有积极效果,也与美国长 期所倡导的市场化原则背道而驰。

徐辰说,美国贸易逆差问题不 是中美贸易所特有的,多年来,美国 在全球贸易中一直存在逆差。美国 贸易逆差的根本原因是美国以内需 为主的经济结构、或者说是总需求 大于总供给的状况决定的。

徐辰说,通过单边贸易保护主 义手段来减少逆差,反而可能导致 美国内供需进一步失衡。

全球化时代,这种合作成为生 产要素优化配置的内在要求和必然 据新华社纽约4月7日电

巴西前总统卢拉正式向警方自首

巴西前总统卢拉7日晚从圣保 罗出发前往库里蒂巴,正式向警方

巴西司法机关在2014年启动 的大规模反腐调查中认定,包括卢 拉在内的多名政坛重要人物与国企 巴西石油公司贪腐案有关。去年7 月12日,卢拉被判贪腐和洗钱罪名 成立,获9年零6个月有期徒刑。今 年1月24日,巴西联邦地区法院二

审维持一审判定的罪名,并将刑期 增至12年零1个月。

二审后,卢拉辩护团队向联邦 最高法院提出人身保护令申请。5 日凌晨,联邦最高法院11名法官以 6比5的投票结果作出不支持人身 保护令的决定。按照巴西法律,二 审被判有罪后就可入狱。

新华社巴西库里蒂巴4月7日电

国内首座跨断裂带大桥主塔成功封顶

国内首座跨地质断裂带的大 型桥梁——海南铺前跨海大桥主 塔8日成功封顶,标志着这座特 殊大桥全面进入桥面结构施工阶

海南铺前大桥连接海口市演 丰镇和文昌市铺前镇,总投资约 30.1亿元。记者在施工现场 看到,这座跨海大桥全长约3.8 公里,桥型为单塔双索面钢箱梁 斜拉桥。此次封顶的钢筋混凝土 主塔,塔高151.8米,造型为 "文"字形,寓意"文耀海天"。

铺前大桥特殊之处在于直接 跨越有三条地质断层的断裂带, 地壳受力出现断裂后,两侧岩块发 生相对位移的地质构造。针对这一 地质条件,铺前大桥抗震设防烈度 达到8级,成为海南省内防震等级 最高桥梁。为满足抗震需要,主塔 桥墩设计为4.3米超大直径桩基 群,桩基最深达38米,相当于把1 2层楼高的楼层沉入水底,扎入海 底岩层深处。

其中一条属于活动断层。断层是指

中交二航局铺前大桥项目部副 总工程师向梨梨介绍,受地形限制 大桥设计无法避让断层,因此一段 全长581米引桥中两个桥墩直接 跨越活动断层。这意味着,断层地

质活动将使这两座桥墩间的距离、 高度差均可能发生变化,给桥梁施 工带来诸多挑战。

在缺乏先例情况下,设计与施 工方通过对主塔、桥墩增加两到三 倍钢筋用量,增强桥梁基础抗震能 力。桥梁上部结构使用钢箱梁,桥 墩出现高度差变化等情况,可通过 钢箱梁下支座在一定范围内调节桥 墩高度。施工方还预制多个节段钢 箱梁备用,一旦发生地震桥面损坏 等情况,也可通过快速更换钢箱梁 恢复通车。

据新华社海口4月8日电

金水东庭(中山区块)安置及购房户:

金水东庭(中山区块)小区地下车位即将对外公开销售。凡有意购买该小区 地下车位的产权调换安置户及其他购房户请于2018年4月9日—4月14日至奉化区 房产超市城投楼盘展示中心登记。按套认购,每套仅限购一只,按公开电脑摇号 方式选定。特此告知!

注意事项:

- 1.地下车位价格48000元/只(具有不动产权证);
- 2. 按套认购,每套住宅仅限购一只地下车位;
- 3.产权调换安置户第一批选取,其他购房户第二批选取;

4. 本次可售地下车位共计469只, 若报名人数超出可销售车位总数, 则摇取的 469号前(包括469号)车位选取号则为有效号,469号后的车位选取号为备选 号,在有效号选取退出时,按先后顺序依次替补。

房产超市地址:奉化区桥东岸路惠江楼(中央花园西侧) 联系电话: 88900093

> 宁波市奉化区锦南建设有限公司 2018年4月9日

阳光房产

地址:新丰路10-1幢(龙津幼儿园对面) 厂房出售

1. 莼湖厂房 2500m² 3.3亩468万元急 11元/m² 2.尚田厂房 3. 下陈厂房 7500m² 13 亩 4. 尚田厂房 4800m² 6.2亩 5. 三横厂房 15000m² 20 亩

6. 三横厂房 3800m² 6.8 亩 1200 万元 38 万元/年 8. 东郊厂房 3800m² 6亩 1700万元 9. 东郊厂房 3300m² 3亩

15元/m² 1-2楼 2. 西坞

诚征各类厂房 18958238898 王经理

1000m² 9.4亩 57万元/亩 3. 西坞 1楼 4000m²15 元/m² 1300万元 4. 西坞 1楼 600m² 15元/m² 1200万元 5. 东郊 1-4楼 12000m²9元/m² 4000万元 6. 东郊 1-2楼 2500m²

厂房出租

1. 西坞1楼 2000m²(行车)

880万元 8.5 元/m² 10. 西坞厂房 3000m² 5亩 含税 8. 三横 2000-2万m²价面谈

9. 滨海 1 万-2.5 万 m²价面谈

套房专栏 1. 龙津尚都 64m²

90万元 2. 龙津尚都 13楼 139+车位 210万元 3.广平小区 5楼 166+10m² 168万元 4. 新丰路店面 36m² 138万元 5. 艾盛春天 16楼 83+车位 白坯 115万元

185万元 (急) 7. 波导小区2楼141+8m² 白坯 150万元 8.绿城 22楼 110m² 白坯 150万元 9. 中央花园 5楼 128+10m² 豪装 235万元

6. 居敬落地 1-3楼 115m² 1楼店面

10. 溪口紫汀花园独立别墅 占地 1.3 亩 350m² 900万元 急 11.万达广场 6楼 68+68m² 白坯 68万元

18958209785 戴